
Ημερομηνία: 23/07/2015 
         Αρ.Πρωτ. 19871

Αναρτητέα
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ.2015-18ης  Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 258

Περίληψη

Υποβολή  απόψεων  και  προτάσεων  επί  του  Β1  Σταδίου  της  μελέτης  “Αξιολόγηση,
Αναθεώρηση  και  Εξειδίκευση  του  Περιφερειακού  Πλαισίου  Χωροταξικού  Σχεδιασμού
Ανάπτυξης (ΠΠΧΣΑΑ) Στερεάς Ελλάδας.  

Λιβαδειά σήμερα 22 Ιουλίου 2015 ημέρα  Τετάρτη και ώρα 19.00 στην αίθουσα  συνεδριάσεων του
Δημοτικού Συμβουλίου Λεβαδέων – «Παλαιό Δημαρχείο» -Πλ. Εθνικής Αντιστάσεως 1 -   συνεδρίασε
το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Λεβαδέων  μετά  την  από  19860/17-7-2015   έγγραφη  πρόσκληση  της
Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κας Γεωργαντά Ελισάβετ, η οποία δόθηκε σε κάθε Σύμβουλο,
σύμφωνα με τα άρθρα 64 και 67 του Ν.3852/2010 <<Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της
Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης>>.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 33 συμβούλων ήταν παρόντες 20
σύμβουλοι δηλαδή:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Νταντούμη Ιωάννα   

1. Φορτώσης Αθανάσιος   2.Σπυρόπουλος Δημοσθένης
2. Δημητρόπουλος Ιωάννης 3.Ντελίκος Κωνσταντίνος
3. Κωτσαδάμ Γεώργιος      4.Κοσκοβόλη Γιαχρίτση Αικατερίνη
4. Τόλιας Δημήτριος 5.Μητάς Αλέξανδρος 
5. Διαμαντόπουλος Ανδρέας 6.Γκικόπουλος Σπυρίδων
6. Κουτούλα Παγώνα       7.Δελής Παναγιώτης
7. Σαλαπατάρας Στυλιανός 8.Αρκουμάνης Πέτρος
8. Κοσμίδη –Περλεπέ Πανωραία 9.Μπράλιος Νικόλαος 
9. Κυπραίος Χρήστος 10.Σκλάβος Γεώργιος
10. Γεωργαντά Ελισσάβετ             11.Παπαϊώαννου Λουκάς 
11. Καράντζαλης Δημήτριος  
12. Καρβούνης Σωτήριος                                                                              
13. Θεοδωρόπουλος Στυλιανός
14. Αλεστάς Αθανάσιος 
15. Παπαθανασίου Χρήστος
16. Καπλάνης Κωνσταντίνος                                                         

17. Ρούσσαρης Αριστείδης
18. Σωτηρόπουλος Κων/νος
19. Κοτσικώνας Επαμεινώνδας 
20. Αίσωπος Κωνσταντίνος 

21. Ζιώγας Γεώργιος
22. Καρκάνας Αλέξανδρος

Καθώς  επίσης,  οι  Πρόεδροι  και  οι  εκπρόσωποι  των  Δημοτικών  και  Τοπικών  Κοινοτήτων  του
Καλλικρατικού Δήμου Λεβαδέων:
     
1.Δήμου Νικολίτσα (Λιβαδειάς), 2.Λαζάρου Ιωάννης (Κυριακίου), 3.Φίλων Παναγιώτης (Αγίας Άννας),
4.Σπυρόπουλος  Αθανάσιος  (Αγίου  Βλασίου),  5.Μιχάλη  Γεωργία  (Αγίου  Γεωργίου),  6.Ράπτης
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Βασίλειος (Αγίας Τριάδας), 7.Φλώρος Ιωάννης (Ακοντίου), 8.Λύτρας Παναγιώτης (Αλαλκομενών), 9.
Αγγελόπουλος  Κωνσταντίνος  (Ανθοχωρίου),  10.Βρούζας  Θωμάς  (Βασιλικών),  11.Στουρνάρας
Παναγιώτης  (Δαύλειας),  12.Γκικόπουλος  Νικόλαος  (Θουρίου),  13.Τζανόπουλος  Νικόλαος
(Κορώνειας), 14.Μάρκος Γεώργιος (Λαφυστίου), 15.Κουρεντής Αθανάσιος (Μαυρονερίου),
16.Ζησιμόπουλος Αθανάσιος (Παρορίου), 17.Σκούρας Ανδρέας (Προσηλίου), 18.Παπαδά Αγγελική
(Προφήτη Ηλία), 19.Γκικόπουλος Αλέξανδρος (Ρωμέϊκου), 20. Καρανάσος Αθανάσιος (Χαιρώνειας).  

Παρόντος και της προσκληθέντος Δημάρχου κας Πούλου Γιώτας.

Η κα Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κήρυξε την έναρξη της  συνεδρίασης.

Εισηγούμενη  το  μοναδικό θέμα  ημερήσιας  διάταξης,  η  κα  Πρόεδρος  έδωσε  το  λόγο  στον
Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Θεοδωρόπουλο Στέλιο, ο οποίος εξέθεσε τα παρακάτω:

Στις 09.06.2015 η Θεματική Επιτροπή “Αειφόρου Ανάπτυξης Περιβάλλοντος και  Χωροταξίας” της
Π.Ε.Δ. Στερεάς Ελλάδας συνεδρίασε στη Λιβαδειά  υπό την προεδρία της Δημάρχου μας κας  Γιώτας
Πούλου  με  θέμα  παρατηρήσεις  και  προτάσεις  επί  του   Β1  Σταδίου  της  μελέτης
“Αξιολόγηση,Αναθεώρηση  και  εξειδίκευση  του  Περιφερειακού  Πλαισίου  Χωροταξικού  Σχεδιασμού
Ανάπτυξης (ΠΠΧΣΑΑ ) Στερεάς Ελλάδας”.

Η επιτροπή μετά από διεξοδική συζήτηση αποφάσισε να απευθυνθεί σε όλους τους  Δήμους της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για να καταθέσουν συγκεκριμένες προτάσεις.

Στα πλαίσια αυτής της πρόσκλησης και προκειμένου να συμβάλλουν στην τελική διαμόρφωση του
Σχεδίου  Υπουργικής  Απόφασης  καλούνται  τόσο  οι  Δημοτικές  Παρατάξεις  όσο  και  οι  φορείς  της
Πόλης μας να καταθέσουν τις απόψεις τους.

Το ΠΠΧΣΑΑ που είναι τώρα σε ισχύ εγκρίθηκε την 01.07.2003 (ΦΕΚ 1469 Β΄ 09.10.2003).

Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία (Ν. 2742/1999, άρθρο 8) τα ΠΠΣΧΑΑ:

Καταγράφουν και αξιολογούν α) τη θέση της Περιφέρειας στο διεθνή και ευρωπαϊκό χώρο, β) το ρόλο
της σε εθνικό επίπεδο και σε σύγκριση με άλλες περιφέρειες και γ) τις λειτουργίες διαπεριφερειακού
χαρακτήρα που έχει ή μπορεί να αναπτύξει,
Καταγράφουν και αξιολογούν τους παράγοντες που επηρεάζουν τη μακροπρόθεσμη ανάπτυξη και
διάρθρωση της περιφέρειας,
Αποτιμούν  τις  χωρικές  επιπτώσεις  των  ευρωπαϊκών  ,  εθνικών  και  περιφερειακών πολιτικών  και
προγραμμάτων στο επίπεδο της Περιφέρειας, και κυρίως προσδιορίζουν, με προοπτική 15 ετών, τις
βασικές προτεραιότητες για την ολοκληρωμένη και αειφόρο ανάπτυξη της περιφέρειας, με στόχο την
ισότιμη ένταξή της στον ευρύτερο διεθνή, ευρωπαϊκό και εθνικό χώρο.
    
Αυτός ο ιδιαίτερα σημαντικός ρόλος των ΠΠΣΧΑΑ στον χωροταξικό και αναπτυξιακό σχεδιασμό της
χώρας,  ενισχύεται  σήμερα  λόγω των  νέων  χωρικών  –  οργανωτικών  δεδομένων  που  εισάγει  το
πρόγραμμα “Καλλικράτης” , αλλά και λόγω των νέων οικονομικών και κοινωνικών δεδομένων που
εισαγάγει  η  σημερινή  οικονομική  πραγματικότητα,  με  ενδεχόμενες  σημαντικές  χωροταξικές
επιπτώσεις.
Στο σχέδιο Υπουργικής Απόφασης αναφέρονται ,ο σκοπός και οι στόχοι του ΠΠΣΧΑΑ ,η θέση  της
Περιφέρειας στο διεθνή, ευρωπαϊκό και εθνικό χώρο όπως επίσης και η πρόταση για την Χωρική
Οργάνωση η οποία περιλαμβάνει:

-Πρότυπο Χωρικής Ανάπτυξης
-Χωρικές ενότητες
-Πόλοι και άξονες ανάπτυξης
-Αναπτυξιακή Φυσιογνωμία 
-Οικιστικό Δίκτυο – Διάρθρωση Οικιστικού Δικτύου
-Χωρικές ενότητες – Προσδιορισμός Χωρικών Ενοτήτων
-Κατευθύνσεις για τη φυσική κληρονομιά,τους πόρους,τους κινδύνους και την κλιματική αλλαγή
-Προσδιορισμός και Ειδική Διαχείρηση Τοπίων
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-Κατευθύνσεις σχεδιασμού για τον ορεινό χώρο
-Κατευθύνσεις σχεδιασμού για τον παράκτιο και νησιωτικό χώρο
-Δίκτυα μεταφορικών υποδομών
-Υποδομές ενέργειας και τηλεπικοινωνιών
-Πρωτογενής τομέας
-Δευτερογενής τομέας και συνδεδεμένος τριτογενής και πρωτογενής
-Τριτογενής τομέας και Εκπαίδευση ,Έρευνα και Τεχνολογία
-Εξορυκτική βιομηχανική δραστηριότητα Ορυκτών Πρώτων Υλών (ΟΠΥ)
-Χωρική οργάνωση και κατευθύνσεις σχεδιασμού της τουριστικής δραστηριότητας
-Χωροταξικά εργαλεία και υποκείμενος σχεδιασμός

Στο υπό αναθεώρηση ΠΠΣΧΑΑ  η Λιβαδειά κατατάσσεται στο 2ο επίπεδο οργάνωσης στις μεσαίες
αστικές περιοχές δυναμικής 50.000 κατ. ,στην ευρύτερη αστική περιοχή Λιβαδειάς – Ορχομενού και
στόχευε να ενδυναμώσει το οικιστικό δίκτυο της περιφέρειας ώστε να εξισορροπήσει συγκεντρώσεις
στις συνοριακές με την Αθήνα περιοχές και να στηρίξει την κατοίκηση του κύριου γεωργικού χώρου
της Περιφέρειας.

Επίσης σχεδιάζονταν ως κύριο αγροτοβιομηχανικό κέντρο που θα κατευθύνει στη χωρική ενότητά
της την διατήρηση δυναμικής αγροτικής παραγωγής συνδεδεμένης με την αγροτοβιομηχανία.
“Συνδεδεμένος  με τον παραπάνω ρόλο είναι  ο ρόλος του  Περιφερειακού Κέντρου Διαχείρισης
Υδάτινων Πόρων Στερεάς Ελλάδας.”

Προσδιορίζει  τη  Λιβαδειά  ως  Νομαρχιακό  Διοικητικό  Κέντρο  και  Κέντρο  εξυπηρετήσεων
(Εμπορίου,Αναψυχής,Αστικού Τουρισμού και Κοινωφελών Υπηρεσιών και Πολιτιστικών Υποδομών)
αναλόγων των διοικητικών της ρόλων και της πληθυσμιακής δυναμικότητάς της.

Χαρακτηρίζεται επίσης ως Κέντρο Εκπαίδευσης, Έρευνας και Τεχνολογίας.

Στο τωρινό Β1 Στάδιο στην πρόταση για  την Χωρική Οργάνωση υπάρχει  πλέον  η ΕΥΡΥΤΕΡΗ
ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ η οποία συνίσταται από τις  Χωρικές Ενότητες της Λιβαδειάς – Ορχομενού
και Αταλάντης – Τιθορέας και την ομοιογενή εκτεταμένη γεωργική ύπαιθρο εντατικής καλλιέργειας
που συνιστούν οι  πεδινές περιοχές της Λεκάνης του Βοιωτικού Κηφισού και  του Κωπαϊδικού και
Παρακωπαϊδικού Πεδίου.

Η Ενότητα λόγω της φυτικής παραγωγής της έχει εθνικής εμβέλειας ρόλο στη διατροφική ασφάλεια
και ανάπτυξη του πρωτογενούς τομέα , διαχειρίζεται εθνικής εμβέλειας υδάτινους πόρους για τη
γεωργική  παραγωγή  και  την  τροφοδότηση  με  πόσιμο  νερό  της  Μητρόπολης  της  Αθήνας  και
εμπεριέχει  τους  εθνικούς  βιομηχανικούς  πόλους  στον  τομέα  της  Μεταλλουργίας  της  Λάρυμνας
(ΛΑΡΚΟ) και της Αντίκυρας (Άσπρα Σπίτια) (ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ).

Τα  παραπάνω  χαρακτηριστικά  αναδεικνύουν  τον  πόλο  της  Λιβαδειάς  σε  πόλο  που  μπορεί  να
αναβαθμίσει τη σημερινή της θέση στο εθνικό χωρικό σύστημα.

Επίσης η Περιφέρεια χωρίζεται σε 10 χωρικές ενότητες.
Η 3η κατά σειρά ΧΕ μετά την ευρύτερη περιοχή της Λαμίας και αυτή της Χαλκίδας είναι η Ευρύτερη
Περιοχή Λιβαδειάς – Ορχομενού (έδρα: ΠΣ Λιβαδειάς – Ορχομενού) που περιλαμβάνει τους νέους
Δήμους Λεβαδέων, Ορχομενού, Αλιάρτου και τις Δ.Ε. Διστόμου και Δ.Ε. Αντίκυρας.

Η  πληθυσμιακή  δυναμική  της  ΧΕ  είναι  μεγαλύτερη  των  60.000  κατοίκων      της  ευρύτερης
αναπτυξιακής ενότητας (Π.Ε. Βοιωτίας) περίπου 125.000 κάτοικοι. 

Η Λιβαδειά επίσης εντάσσεται  στους άξονες ανάπτυξης: 
α)  (Αθήνα -  Θριάσιο)  –  (Οινόφυτα  –  Χαλκίδα)  –  Θήβα –  Λιβαδειά  –  Αταλάντη –  Λαμία –  προς
Θεσσαλονίκη.

β) (ΠΑΘΕ- Θήβα) – Λιβαδειά – (Ιτέα – Άμφισσα) – (Διαγώνιος Λαμία - Πάτρα) και

γ) (Θήβα – Βάγια) – Θίσβη – (Δίστομο – Όσιος Λουκάς)
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Στην  Οργάνωση  Δικτύων  μεταφορικών  υποδομών  προτείνεται  η  μελέτη  και  δρομολόγηση
Περιφερειακού Σιδηροδρομικού δικτύου επιβατικών μεταφορών που μέσω των γραμμών του ΟΣΕ με
περιφερειακού προγραμματισμού  δρομολόγια  θα  εξυπηρετεί  τις  ενδοπεριφερειακές  συνδέσεις  ως
εξής:

-Χαλκίδα – Οινόη – Θήβα – Λιβαδειά – (Τιθορέα – Άμφισσα) – (Λαμία – Στυλίδα) – Δομοκός.
-Κατευθύνσεις σχεδιασμού ενέργειας και ΑΠΕ
-Ίδρυση και λειτουργία Ενεργειακών Κέντρων (Αλιβερίου, Λαμίας, Λιβαδειάς) με στόχο τη συμβολή
στη διαμόρφωση της Περιφερειακής ενεργειακής πολιτικής με τη συνεργασία των αρμόδιων φορέων.
-Διατήρηση  των  υπαρχουσών  αναπτύξεων  εγκαταστάσεων  ΑΠΕ  (και  συγκεκριμένα  στη  Νότια
Εύβοια, τον Ελικώνα, Φωκίδα, Ορχομενό και Θήβα) καθώς και επέκταση των υφιστάμενων έργων σε
ορθολογικό πλαίσιο, δεδομένου ότι τα συνοδά έργα που προϋποθέτουν σημαντικές παρεμβάσεις στο
περιβάλλον (οδικά – ηλεκτρικά δίκτυα) είναι ήδη εγκατεστημένα.
Δευτερογενής τομέας
-Προτείνεται  μεταξύ  άλλων  και  το  Νέο  επιχειρηματικό  Πάρκο  Λοκρίδας  –  Λιβαδειάς
(Κωπαΐδα,Βοιωτικός  Κηφισός,Εργοστάσιο  Μεταλλουργίας  ΛΑΡΚΟ).Δίνεται  προτεραιότητα  στο  ΕΠ
Λιβαδειάς στην ευρύτερη περιοχή του Σιδηροδρομικού Σταθμού.
Τριτοβάθμια Εκπαίδευση
-Ο χώρος της Λιβαδειάς, προτείνεται να αποτελέσει το Κέντρο Περιβαλλοντικών Εξειδικεύσεων γύρω
από  τους  υδάτινους  πόρους,  την  ανακύκλωση  και  επανάχρηση  ή  διαχείριση  γύρω  από  τη
Μεταλλουργία και την Ενέργεια με επίκεντρο τις ΑΠΕ.

-Διαχείρηση Ρύπανσης
Γίνονται προτάσεις έργων ασφαλούς διάθεσης απορριμμάτων ανά Χωρική Ενότητα και για την ΧΕ
Λιβαδειάς προτείνεται ο σχεδιασμός για την κατασκευή εργοστασίου επεξεργασίας .

Επίσης για την διαχείρηση των λυμάτων ο συντάκτης λέει ότι πρέπει να ληφθεί μέριμνα ώστε να
αλλάξουν  αποδέκτη  τα  επεξεργασμένα  λύματα  των  ΕΕΛ  Θήβας  και  Λιβαδειάς  ,  που  σήμερα
διατίθενται  στους  ποταμούς  Έρκυνα  και  Βοιωτικό  Κηφισό  οι  οποίοι  είναι  χαρακτηρισμένοι  ως
ευαίσθητοι αποδέκτες (Οδηγία 91/271/ΕΚ)

Δυστυχώς στο σχέδιο Υπουργικής Απόφασης για την  αναθεώρηση του  ΠΠΣΧΑΑ όλες οι κύριες
ενέργειες που προτείνονται και προκρίνονται έχουν ως στόχο την ολοκλήρωση δικτύων και κόμβων
συνδυασμένων μεταφορών στην περιοχή της Λαμίας ή που αφορούν στην περιοχή της Λαμίας και σε
δευτερευόντως της Χαλκίδας.

Οι άλλες πόλεις και κυρίως η Λιβαδειά απουσιάζουν από τις στρατηγικές επιλογές. 

Ακόμη  και  ο  χαρακτηρισμός  της  Λιβαδειάς  σαν  Περιφερειακό  Κέντρο  Διαχείρισης  Υδάτινων
Πόρων  Στερεάς  Ελλάδας  απουσιάζει  από  το  τελικό  κείμενο  ενώ  αντίθετα  θα  έπρεπε  να  είχε
επισημανθεί η αναντιστοιχία πρόβλεψης και μη υλοποίησης του προηγούμενου ΠΠΣΧΑΑ.
Στην τριτοβάθμια εκπαίδευση δεν αναφέρεται εάν στην Λιβαδειά θα δημιουργηθεί ΑΕΙ,ΤΕΙ ή ΙΕΚ ενώ
αναφέρει ότι η Λαμία και η Άμφισσα αποτελούν χώρους εξειδικευμένων Πανεπιστημιακών Σπουδών
και στο χώρο της Χαλκίδας – Θήβας Τεχνολογικά Πάρκα και ενισχυμένα ΤΕΙ.

Θεωρούμε  ότι  σε  πολλά  σημεία  το  ΠΠΣΧΑΑ  μπορεί  να  βελτιωθεί  έτσι  ώστε  οι  προτάσεις  που
αναφέρονται   στο  τεύχος 1 Πρόταση της μελέτης  αλλά και προτάσεις και παρατηρήσεις που θα
κατατεθούν από τους φορείς να συμπεριληφθούν τελικά στο Σχέδιο Υπουργικής Απόφασης, με την
πρόβλεψη για λειτουργία σχολής τριτοβάθμιας εκπαίδευσης συνδεδεμένης με την Μεταλλουργία, τις
ΑΠΕ, το Περιβάλλον και την Γεωργία.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση, κατα την οποία Δημοτικοί Σύμβουλοι και επίσημα προσκεκλημένοι
εκπρόσωποι  φορέων και πολιτικών παραγόντων της πόλης και της ευρύτερης περιοχής του Νομού ,
κατέθεσαν τις απόψεις τους επί του  ανωτέρω θέματος.
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-Ο Δήμαρχος Λοκρών κ. Λιόλιος Νικόλαος δήλωσε ότι δράττοντας της ευκαιρίας της συνεργασίας
των Δήμων και με τον κατάλληλο σχεδιασμό, υπάρχουν ακόμα οι ευκαιρίες εκείνες που μπορούν να
επιλύσουν αρκετά προβλήματα (διαχείριση απορριμμάτων, διαχείριση υδάτινων πόρων κ.α) και να
δώσουν νέες προοπτικές σε θέματα που ταλανίζουν την Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

-Ο  Εκπρόσωπος  Τεχνικού Επιμελητηρίου  Ελλάδας Αν.  Στερεάς  –  Μπαζιώτης  Κων.  ανέφερε  ότι
χρειάζεται να γίνει επανασχεδιασμός και επαναπροσδιορισμός των περιοχών της Περιφέρειας, λόγω
των νέων χωρικών – οργανωτικών δεδομένων που εισάγει το πρόγραμμα “Καλλικράτης” , αλλά και
λόγω  των  νέων  οικονομικών  και  κοινωνικών  δεδομένων  που  εισαγάγει  η  σημερινή  οικονομική
πραγματικότητα, με ενδεχόμενες σημαντικές χωροταξικές επιπτώσεις. 
Το εν λόγω σχέδιο δεν κάνει αναφορά στην οικιστική ανάπτυξη της περιοχής του Κορινθιακού.
Πρέπει  να  δοθεί  έμφαση στην  πρωτογενή   παραγωγή και  στην  τουριστική  ανάπτυξη,  οι  οποίοι
αποτελούν παράγοντες σημαντικοί για την Ανάπτυξη και την εξοικονόμηση Πόρων.

-Ο εκπρόσωπος του Επιμελητηρίου Βοιωτίας κ. Παπαχαραλάμπους Λουκάς πρότεινε τη δημιουργία
Επιχειρηματικού Πάρκου στην  Ανατολική Στερεά, το οποίο θα δώσει μεγάλη ώθηση στην ανάδειξη
του τόπου.

-Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ρούσσαρης Αρ. επισημάνε τα εξής:

α)Δεν υπάρχει στην μελέτη αναφορά δημιουργίας οδικού δικτύου στον Δήμο μας, με συνέπεια να μην
αναδεικνύονται  μοναδικοί  τουριστικοί,  τόσο  θρησκευτικού  όσο  και  αρχαιολογικού  περιεχομένου,
προορισμοί και περιοχές του τόπου μας, που θα εξυπηρετήσει συνάμα και οικονομικούς και εθνικούς
σκοπούς. 

β)Απουσία αναφοράς πρόβλεψης έργων (φράγματα, αρδευτικά, εγγειοβελτιωτικά) διαχείρισης των
υδάτων και αξιοποίησης του υδροφόρου ορίζοντα, με την ίδρυση Διοικητικού Κέντρου με έδρα    τη
Λιβαδειά ως διαχειρίστρια πόλη.  

γ)Αξιοποίηση της Κωπαϊδας, για την ανάπτυξη του αγροτικού τομέα.

δ)Διεκδίκηση στην ύπαρξη Τριτοβάθμιου Ιδρύματος Εκπαίδευσης.

Κλείνοντας  χαρακτήρισε  τη  μελέτη  ελλιπή,  με  εμφανή  τα  σημάδια  απουσίας   αντικειμενικών
στοιχείων,  καθώς  επίσης  απαιτούνται  συντονισμένες  σχεδιαστικές  κινήσεις  για  περαιτέρω
διεκδικήσεις.

-Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κοτσικώνας Επ. χαρακτήρισε τη μελέτη πολιτικά κατευθυνόμενη, που
εξυπηρετεί σκοπούς ενίσχυσης της κερδοφορίας του  Κεφαλαίου, σύμφωνα με τις κατευθύνσεις της
Ευρωπαϊκής Ένωσης.

-Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ζιώγας Γ. επισήμανε την παντελή έλλειψη αναφοράς  στην αξιοποίηση
της περιφερειακής γεωπολιτικής θέσης της Βοιωτίας, την χρηματοδότηση έργων, την ανάπτυξη της
πόλης  της  Λιβαδειάς,  την  υλοποίηση  αγροτο-βιοτεχνικών  δραστηριοτήτων,  την  καταστροφή  των
χώρων και του περιβάλλοντος από τα Δίκτυα Υψηλής Τάσης, την πρόβλεψη βελτίωσης του οδικού
δικτύου,  ώστε να αναδειχθούν οι  τουριστικοί  προορισμοί,  την χωροθέτηση των αεροδρομίων στο
χώρο της Κωπαϊδας.

-Ο  Δημοτικός  Σύμβουλος  κ.  Καρκάνας  Αλ.  πρότεινε  την  διεκδίκηση  γεωπονικής  Σχολής  στην
Λιβαδειά.
-Την υλοποίηση έργων εξοικονόμησης και παραγωγής ενέργειας (υδροηλεκτρικά, γεωθερμικά)
-Να δοθεί έμφαση στην ανάπτυξη της Πρωτογενούς παραγωγής, προκειμένου και άλλοι τομείς της
οικονομίας να τονωθούν.

Τέλος η κα Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να αποφασίσουν σχετικά.
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Το Δημοτικό Συμβούλιο, έπειτα  λαμβάνοντας  υπόψη του τις διατάξεις των άρθρων 65,67,238 του
Ν.3852/10, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ:  Το Δημοτικό Συμβούλιο Λεβαδέων υιοθετεί τις προτάσεις που
αναφέρονται στην εισήγηση του Αντιδημάρχου Λεβαδέων, καθώς επίσης και τις επιπλέον προτάσεις
και απόψεις των Δημοτικών Συμβούλων και Φορέων,  που αναφέρονται και συμπληρώνουν αυτές
στο εισηγητικό μέρος της παρούσας επί του Β1 Σταδίου της μελέτης “Αξιολόγηση, Αναθεώρηση και
Εξειδίκευση του Περιφερειακού Πλαισίου Χωροταξικού Σχεδιασμού Ανάπτυξης (ΠΠΧΣΑΑ) Στερεάς
Ελλάδας  ,  προκειμένου να κατατεθούν και  ληφθούν υπόψη της Θεματικής  Επιτροπής “Αειφόρου
Ανάπτυξης Περιβάλλοντος και Χωροταξίας” της Π.Ε.Δ. Στερεάς Ελλάδας,  για την τελική διαμόρφωση
του Σχεδίου Υπουργικής Απόφασης.

Στην παραπάνω απόφαση ψήφισαν ΚΑΤΑ οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Κοτσικώνας Επ. και Αίσωπος
Κ. 

Η απόφαση πήρε τον αριθμό 258.
Το Δ.Σ. εξουσιοδοτεί  τον κ. Δήμαρχο να υποβάλλει  στον Γενικό Γραμματέα της Αποκεντρωμένης
Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας επικυρωμένο αντίγραφο της απόφασης αυτής πριν από την
υπογραφή  των  επίσημων  πρακτικών  που  θα  γίνει  στην  επόμενη  συνεδρίαση.  Συντάχθηκε  το
πρακτικό και υπογράφεται από εκείνους που πήραν μέρος στη συνεδρίαση αυτή.

Η Πρόεδρος του Δ.Σ.

Γεωργαντά Ελισσάβετ                                

ΤΑ ΜΕΛΗ
1. Φορτώσης Αθανάσιος
2. Δημητρόπουλος Ιωάννης                   
3. Κωτσαδάμ Γεώργιος           Πιστό Απόσπασμα    
4. Τόλιας Δημήτριος
5. Διαμαντόπουλος Ανδρέας              Λιβαδειά  23/07/2015 
6. Κουτούλα Παγώνα
7. Σαλαπατάρας Στυλιανός
8. Κοσμίδη – Περλεπέ Πανωραία
9. Κυπραίος Χρήστος  
10. Καρβούνης Σωτήριος  Η Δήμαρχος Λεβαδέων
11. Καράτζαλης Δημήτριος
12. Θεοδωρόπουλος Στυλιανός                   Πούλου Γιώτα
13. Αλεστάς Αθανάσιος'
14. Καπλάνης Κωνσταντίνος
15. Παπαθανασίου Χρήστος 
16. Ρούσσαρης Αριστείδης
17. Σωτηρόπουλος Κωνσταντίνος
18. Κοτσικώνας Επαμεινώνδας  
19. Αίσωπος Κωνσταντίνος
20. Ζιώγας Γεώργιος
21. Καρκάνας Αλέξανδρος
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